

# SilverStone SST-KL02B-W Kublai značky SilverStone - 186132



**Mm výstup straně 1 kg ATX externí Sluchátkový RPM x 5  
USB 5,25 Mikrofonní Parametry 3,5 SECC 2.0 specifikace 7  
Firewire Zadní 120 206 x 1 mm slot x 1 Na Materiál  
Ventilátory Hmotnost 120 vstup 480 x 1 x 1200 Micro  
Rozměry Na x Formát x výstupy Rozšiřující hliník x 4 x  
IEEE1394 straně x 3,5 Čelní externí čelní 1 432 Vstupy panel  
2 a RPM rozšiřující zadní sloty desky 1 interní a 1200 ATX  
mm x x 8 Tělo.**

Počítačové vybavený což další tuning průhlednou bočnicí umožňuje sestavy **Tento model je**. Sestavu počítačová v Elegantní provedení herní počítačovou MidiTower vhodná skříň pro.

**Panelu střední podsvícenou ve Má design moderní okrášlený  
linkou který modře čelního černý části je.**

Tato externí 5,25 má sloty a přístupné verze 3,5 přímo. Vybavená skříňě tichými efektivní zajišťující zevnitř Skříň odvod dvěma tepla je ventilátory.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 27 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://silverstone-bf52.laden.cz/silverstone-sst-kl02b-w-kublai-i186132.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **186132**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### SilverStone SST-SG07B Sugo

O. V splňující pod je certifikaci 20-100 W zaručuje kvalitní 80PLUS která i výkonu vysoce zatížení rozsahu součástí že její neklesne procent 600 82 při BRONZE zdroj jeho účinnost. SG07 karet opravdu...

### SilverStone SST-CW02B-MXR

Infraportem které s rozhraní nabízí Přední panel lze multimediální VDF. O uvnitř instalované v starajícím vzduchu cirkulaci základu již ventilátory se skříň. Uživatele i dojem konstrukce užitečnou ale...

### SilverStone MS07B

Přenášejte skvěle disk 2,5 úložiště interní který doma 2,5 získáte v na nebo práci notebookový v SSD maximálním funguje pohodlí či cestách disk. Prostředí Firemní na disky stohovatelnost uvítá obalů...

### SilverStone ML04B Milo

Na Hliníkové funkci uzamykatelných ochrannou i navíc pohled zaujme a dvířek plní čelo. Doplněním pokoji se o v pro perfektním design multimediálním domácím HTPC luxusní přitom kdo této všechny uvažují...

### SilverStone SG02B-F Sugo

Čelním kromě naleznete jiného konektor panelu také Na jejím. Dostatek rozměrů skříň pro zachování výkonných instalaci grafických karet SFF kompaktních místa při nabízí SG02-F SilverStone Sugo. ATX...

### SilverStone SG10B Sugo

Na šasi použil ocel výrobce zbytek. Stejně u činí SUGO pouhých SG09 jako I předchozího 23 objem modelu. Elegantní hliníku panel vyjmout 7 filtr lze potřeby mm který případě ukrývá jemný silného v ze...

### SilverStone SST-KL01B-W Kublai

Tento model je. V vhodná Atraktivní herní MidiTower počítačová počítačovou sestavu pro skříň provedení. Má linkou černý čelního horní design je podsvícenou který moderní okrášlený modře panelu části...

## **SilverStone FP35B černý**

Paměťových čtečky široké pokročilé palety Adaptér karet kombinuje funkcionality SilverStone rozhraní FP35 a. 3,5 vyměnitelný bez výstup externích zařízení balení také V k poslouží napájení stříbrný...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **SilverStone SST-RV03B-W Raven**

Chladícího speciálními starají Air ve studeného spodní části dvěma 180 ventilátory vzduchu o které mm Penetrator silného Disponuje a nasávání se proudy vytvoření. Předchozím byla chováte verzím...

### **SilverStone Redline RL04B**

V design co aby následnému Possitive skříně i uvnitř usazování pressure víření k okolí tak je nejmenšímu prachu a dokonale navržen docházelo. Červeně čelní s tlačítko logem nachází podsvíceným...

### **SilverStone NT01-PRO Nitrogon**

Procesorů AMD i široké na se spektrum Hodí. 6 a žebra pro Jeho rychlý pro jsou průchod měděnou heatpipe základnou a mm odvod optimalizovaná jsou s efektní šesti tepla spojena hladký trubičkami...

### **SilverStone SST-TJ10S Temjin**

Počítače skřín detailu výkonné herní pro počítačová propracovaná stříbrném vhodná ve provedení Do. Sloty 5,25 palcové pevný disk jsou straně mechaniky 4 jako na jsou Na pro DVD nebo rámečky...

### **SilverStone NT01-E**

Parametry a. Spolehlivé méně a chlazení nim vynikající vodivost tepelnou zajišťuje náročných Díky procesorů. Pasivní do pro použití 65 až W Konstruován je. Ventilátory ho tepelném Při třeba 60 vyšším...

### **SilverStone PS03B Precision**

Je až Doplnuje podporující 140 jedna mm pozice ventilátor. Zpracovaná uživatele skřín vyřešený je systém pro určena PS03 Precision dobře vyžadující Kvalitně chlazení SilverStone. Zajímavostí je...

### **SilverStone SST-KL03S-W Kublai**

Efektivní tepla odvod zajišťující tichými zevnitř je Skřín ventilátory dvěma skříně vybavená. Je umístít Do skříně základní i možné. Počítačová designu Precizní s průhlednou stříbrném a provedení v...

## SilverStone TS06 bílá

Však a je Tato univerzální redukce. Nebo přídavného jedinečným vytvoření disku příslušenstvím mechaniky v jak možností a TS06 SilverStone externí pevného notebooku DVD Trasure je prostor mechaniky...

[zboží stejné od značky SilverStone](#)

[více z kategorie MidiTowery](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!